



## FELHÍVÁS KLÍMABARÁT DIÁKNAP ÁLTALÁNOS ISKOLÁS ÉS KÖZÉPISKOLÁS TANULÓK RÉSZÉRE

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata „Helyi klímastratégia kidolgozása, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálás megvalósítása Egerben” címmel (projektazonosító: KEHOP-1.2.1-18-2019-00251) sikeresen pályázott a Széchenyi 2020 Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében, így 20 millió forint vissza nem térítendő támogatásból helyi klímastratégia kidolgozására, valamint a klímatudatosságot erősítő szemléletformálási programok megvalósítására kerül sor.

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata,  
mint a fent hivatkozott KEHOP-1.2.1 pályázat Kedvezményezettje  
KLÍMABARÁT DIÁKNAPOT hirdet.**

**A DIÁKNAP keretében 3 korcsoport (általános iskola alsó tagozat, felső tagozat és középiskolás tanuló) tesztelheti ismeretét a klímaváltozásról.**

A klímaváltozás jelenkorunk egyik legjelentősebb kihívása, melynek kiterjedtsége, a változás sebessége egyedülálló. A folyamatot tudományosan bizonyítottan az emberi tevékenységek is okozzák,

*Mi okozza ezt? Mik ezek a tevékenységek?*

A nem megújuló energiaforrások túlzott használata, a környezetszennyezés, az erdők irtása, és az ember fogyasztás mértékének növekedése.

Ennek hatása az átlaghőmérséklet emelkedésében mutatkozik, olvadnak a gleccserek, emelkedik a tengerek vízszintje, gyakoribbak a szélsőséges időjárási események. *De miért is probléma ez?*





Ezek mind károsak a mezőgazdaságra, az emberek életfeltételeire, valamint a növények és állatok egyes fajainak kihalásához járulnak hozzá.

### Te is tudsz tenni a klímaváltozás ellen!

- Takarékoskodjunk az energiával – ez az, amit otthonodban, egyszerűen is megtehetsz, hiszen Magyarországon a legtöbb energiát a lakosság használja!
- Tudatosan gazdálkodjunk természeti erőforrásainkkal!
- Csökkentsük a környezet szennyezését, ne szemeteljünk, minél kevesebb csomagolóanyagot használjunk, használjuk a közösségi közlekedést, vagy járjunk kerékpárral, rollerrel!
- Bánjunk tudatosan a vízzel, hogy a jövő nemzedéke is tiszta ívóvízhez juthasson!



### A TESZTEK 2022. MÁJUS 31-IG TAGOZATONKÉNT ELÉRHETŐEK:

Általános iskola alsó tagozaton tanulók részére: [KATTINTS IDE ÉS TESZTELD MAGAD!](#)

Általános iskola felső tagozaton tanulók részére: [KATTINTS IDE ÉS TESZTELD MAGAD!](#)

Középiskolás tanulók részére: [KATTINTS IDE ÉS TESZTELD MAGAD!](#)

További információ: Dudás Gabriella (egerkehop121@ph.eger.hu, 36/523-795)